今日泰山·热线。格子铺



播报热线:6982110 播报论坛:http:// bbs.qlwb.com.cn/泰山论

小小丫头 竟然也学攀比

"我们班里好多小朋友是妈妈开车来接送的,妈妈骑电动车可真没面子。"最近,我的一位朋友接5岁的女儿放学,听到女儿这样说,让她大吃一惊。这么小的孩子也学会了攀比,这可如何是好?

 子,这么小的孩子就学会了攀比,虚荣心这么强,实在让人 发愁。

我认为, 其实做家长的 也没必要对此过度发愁, 只 要对孩子的攀比心理进行正 确引导,就能减轻孩子的某 些攀比心理。首先,家长要 引导孩子在积极向上的方面 有攀比心,例如学习、品 行、技能等, 千万要注意别 让孩子往过于追求物质、不 良行为等方向发展; 其次, 家长要鼓励孩子以正当方 式,通过个人努力来超过别 人, 让孩子养成勤俭朴素的 生活习惯,那么,孩子慢慢 就会懂得父母的苦心, 学会 体谅家长

> (新泰工商局 苏海东) 本报记者 王颜 整理



露天烧烤扰民 ^{泰城市民赵先生来电反} 映:在贤德苑小区外面有一连串的烧烤摊,晚上吃烧烤的人很多,浓烟滚滚,周围市民都不敢开窗户。

路灯不亮

泰城市民郑先生来电反 映: 做来峰路北头有盏路灯 三四天不亮了, 这给附近市 民出行带来不便, 希望有关 部门尽快将路灯修好。

本报记者 王颜 整理

●消息短波

肥城制定办法问责教师不良行为

本报讯 针对近年来出现的家长摆谢师宴和节假日期间个别老师有偿办班等不良现象,根据有关法规政策,肥城教育局近日出台了《关于加强政风行风建设实行问责

制暂行办法》。各级教育行政机关 工作人员、各级各类学校和幼儿园 所有干部和教职员工,凡是因故意 或过失,不履行或不正确履行职 责,造成工作失误或损害教育服务 对象的合法权益,特别是乱收费、 乱办班、乱担保、收受家长礼品或 接受宴请,在社会上造成不良影响 和后果的行为,不论是谁,都要追 究责任。 (通讯员 孙松波)

岱岳质监给"体弱"企业开小灶

本报讯 岱岳质监分局针对新上企业技术基础相对薄弱等特点,把此类"体弱"企业作为监管和服务帮扶的重点,并提供了一些特殊职务

对企业的管理和技术人员有针 对性地开展免费知识培训,进行服 务咨询和专业技术指导;组织技术 人员深入企业实地调查,从工艺设 备、执行标准、质量检测、管理制 度到产品出厂,全方位跟踪帮扶,并完善各种体系;尽量降低收费标准,减少国家要求的收费项目和次数,最大限度地对这些企业给予照顾。 (通讯员 焦圣娟)

东平为老人办出入境手续开绿色通道

本报讯 近期,东平县公安局 出人境管理大队针对行动不便的孤 寡老人,残疾人等特殊人群,推出绿 色通道服务,减少他们排队等候的时间。根据他们的实际需求,民警进行电话指导办事程序,预约服务,上门

服务。受理申请后,民警及时告知其 申办手续的进度及证照到达的时间, 便于他们安排行程。(记者 王倩)

●信息超市

影视剧《剑侠情缘》将在东平开机

本报讯 由网络游戏改编而成的影视剧《剑侠情缘》将于7月20日在东平开机,男女主角谢霆锋、蔡卓妍及该剧豪华制作班底将首次集中亮相。

《剑侠情缘》由国内知名

应用软件商金山软件投资,海润影视公司组织拍摄,外景取景地选在东平影视基地。这座影视基地也是刚刚杀青的新版《水浒》的外景取景地。《剑侠情缘》网络游戏已问世14年,将它

拍摄为电视剧,以影视艺术形式继续弘扬武侠文化。剧组将于7月19日在北京举行新闻发布会,有关《剑侠情缘》的众多谜团将一一解开。

(通讯员 陈淑锋 史凤武)

东平质监将对食品企业进行专项检查

本报讯 眼下是食品安全事故容易发生的季节,为此,东平县质量技术监督局将对全县高风险食品企业进行专项检查。重点检查夏季容易发生食品事故的肉

制品、蛋制品、乳制品、纯净水、食用油等,对重点食品生产加工企业实行每日巡查制度,重点检查企业使用的原材料和食品添加剂是否质量合格,取证企业

是否严格执行质量管理制度,产品是否进行了批批检验,对发现的问题,迅速帮助企业整改。检查生产环境,防止食品污染。

(通讯员 尹训军 梁栋)